Parallélisme : Solutions

. Dans un cube ABCDEFGH, démontrer que les plans AH F et GBD sont paralléles.
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2 Démontrer que les segments joignant, les milieux de deux arétes gauches d’un tétra-

. édre se coupent en leur milieu
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3. Dans le tétraedre SABC on désigne par ¢’ le centre de gravité de la face SAB et
| par A’ le centﬁfe de gravité de la face SBC. Démontrer que A'C’ est paralléle & AC
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4. Dans un cube ABCDEFGH, les points M, P, Q, R et S sont les milieux des arétes
[AE], |[EF], [GC], [DC] et [GF]. N est 'intersection de HE et DM.

(a) Démontrer que PQ et MR sont paralléles

f‘/‘

X 'ﬁjﬂ/ 2
H, o DM\a D G MC _6__?. “—_...__GD =)
: B . N G |t

“‘:a‘N} /’:::/ /‘é, “\»\\\Q i g
e e P
- : \ D O A Duc %.E B %‘—: - 42.
s c

w ORHE = PAasOR  (on ifome 1)

(b) Démontrer que @S et PR sont paralléles.
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(¢) La propriété 4a reste-t-elle vraie si les points M, P, @, R sont au tiers de [AE],
[EF], [CG] et [CD] a partirde C et E?
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6 SABCD est une pyramide de sommet S, la base est un parallélogramme. M est un

point de Paréte [SC] et N un point de [SB]. [M N] est paralléle a [BC].
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Démontrer que AD et M N sont paralléles
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(c) Danjis le plan ADM N, les droites AN et DM se coupent en P.
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i. Démontrer que P appartient & SAB et SD
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ii. Déterminer la droite d’intersection de ' SAB et SDC
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iii. Démontrer que SP est paralléle & ABlet & CD
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